
الاسم:
8 ردود

حسن محمد عامر الشهري

عوض سالم الشهري

محمد عبدالله محمد

سعيد صالح عبدالرحمن العمري

عبدالعزيز فايز محمد الشهري

د. علي بن صالح العمري

عبدالرحمن علي ظافر الشهري

يحيى غرمان الشهري

استبيان قياس رضا الجمعية العمومية 
8 ردود

نشر التحليلات
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رقم الجوال:
8 ردود

0555441054

0553419417

٠٥٤٨١١٥٦٥٣

0555355815

0504744288

0504747258

0564226336

٠٥٠٤٤٤٠٧٥٣

البريد الالكتروني:
8 ردود

1444hr@gmail.com

Awad-alshehrei@hotmail.com

Malkalthamy@hotmail.com

Saeed 0555355815@gmail.com

oomar15@gmail.com

aliszksh@gmail.com

aboali8036@gmail.com

xyfyfyx@gmail.com
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بشكل عام ، كيف تقيم تجربتك كعضو في هذه الجمعية ؟
8 ردود

هل تنوي تجديد العضوية في الجمعية ؟
8 ردود

هل تنصح الآخرين بالانضمام إلى الجمعية ؟
8 ردود

نسخ

ممتازة
جيدة
مقبولة
سيئة

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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ما مدى رضاك عن كيفية إدارة الجمعية بشكل عام ؟
8 ردود

ما مدى رضاك عن التواصل بين إدارة الجمعية والأعضاء ؟
8 ردود

ما مدى رضاك عن الفعاليات والأنشطة التي تنظمها الجمعية ؟
8 ردود

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎
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ما مدى رضاك عن الفرص المتاحة للمشاركة في اتخاذ القرار ت ؟
8 ردود

ما مدى رضاك عن مستوى الشفافية في التعامل مع الأمور المالية؟
8 ردود

ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام ؟
8 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نماذج 
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